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Актуальність теми. Корпоративна відповідальність підприємства – це 

одна з найважливіших сучасних характеристик  діяльності будь-якої бізнес-

структури. Система соціальної відповідальності визначає фактори 

конкурентоспроможності підприємства, його потенціал у діловому 

співробітництві, є своєрідним індикатором та запорукою успішності 

підприємства у сучасному економічному просторі. Ведення бізнесу в Україні на 

рівні вимог світової конкурентоспроможності вимагає компетентного 

використання українськими підприємствами системи соціальної 

відповідальності. Розвиток українського бізнесу, інтеграція України у світове 

співтовариство ставлять перед українськими компаніями нові завдання, одним з 

яких є впровадження принципів соціальної відповідальності у господарську 

практику. 

Корпоративна відповідальність підприємства – багатогранне явище, яке 

може бути інтегроване в діяльність підприємства на абсолютно різних рівнях і в 

різних обсягах. Вона може бути впроваджена на рівні філософії (місія, кодекс 

ділової поведінки), і на рівні управлінських рішень (цілісна система 

управління), може бути використана і як система оцінювання та прогнозування 

ризиків. 

На сучасному етапі питання соціальної відповідальності не є досконало 

дослідженим, існують великі розбіжності в трактуванні науковцями та 

практиками поняття «соціальної відповідальності підприємства», складу 



показників та факторів, що його визначають, їх критеріальних значень, підходів 

та методик дослідження систем соціальної відповідальності на підприємстві. 

Існування розбіжностей у визначенні сутності поняття «корпоративна 

відповідальність підприємства» спричиняє неоднозначність у розробці 

методологічних принципів його розробки, впровадження та оцінки на 

підприємствах. Разом з тим питання визначення та оцінки рівня соціальної 

відповідальності підприємства є дискусійним, що і визначило вибір теми даної 

кваліфікаційної роботи магістра роботи. 

Мета кваліфікаційної роботи – вивчення та узагальнення теоретичних, 

методичних і практичних підходів до формування стратегії соціальної 

відповідальності в багатонаціональних підприємствах та її реалізації, а також 

розробка і обґрунтування пропозицій, спрямованих на розвиток корпоративної 

відповідальності та удосконалення системи управління нею на українських 

підприємствах. 

Об’єкт дослідження – формування стратегії корпоративної 

відповідальності багатонаціональних підприємств. 

Предмет дослідження – процеси формування та реалізації стратегій 

корпоративної відповідальності багатонаціональних підприємств в Україні на 

прикладі ТОВ «AYA Capital». 

Використані методи наукового дослідження. У кваліфікаційній рoбoті 

магістра під час вирішення поставлених завдань використовувалися методи 

спостереження, порівняння – для аналізу досвіду використання стратегій 

корпоративної відповідальності світовими багатонаціональними 

підприємствами; класифікацій – для узагальнення видів стратегій 

корпоративної відповідальності; узагальнення та аналізу – для результатів 

впровадження стратегій корпоративної соціальної відповідальності на 

досліджуваному підприємстві, групування та узагальнення, а також розрахунку 

середніх величин та показників динаміки, відповідних коефіцієнтів – для 

оцінки ефективності впровадження стратегії корпоративної соціальної 

відповідальності «Зелений офіс». 




